

El Diario de Hoy en los Departamentos



DONATIVO A BATALLON ARCE. (San Miguel). Las señoras del Comité Pro-Soldado, filial San Miguel, entregaron una refrigeradora a la clínica del Batallón "Gral. Manuel José Arce". Entrega la Sra. Armida de Perla, presidenta, al Cnel. Roberto Mauricio Staben, comandante del batallón. (Zelaya).

Estudiantes Santanecos Exigen Retirar Basura

SANTA ANA. Estudiantes del Colegio Bautista que funciona en esta ciudad, exigen a la municipalidad el retiro de los enormes promontorios de basura que rodean el edificio de dicho centro educativo.

Agregan que en uno de los costados donde está ubicada la cancha de fútbol, en la 15a. Calle Poniente y 4a. Avenida Sur, la basura ha tapado el tragante de agua lluvias, la acera y parte de la vía de acceso.

Señalan asimismo que a pocos metros del anterior foco de infección, buscando al sur, está otro cerro de basura, a corta distancia de la entrada posterior del centro educativo, localizado en la misma 4a. Avenida Sur y 17a. Calle Poniente. Las lluvias que recientemente han caído,

han arrastrado por todos los rumbos desechos en diversas cantidades, tapando los tragantes en la zona baja de la ciudad, en especial por el sector donde han sido ubicadas miles de vendedoras del mercado N° 1.

Los basureros, mencionados atentan contra la salud de los residentes en esa zona, especialmente la de millares de estudiantes, agregando las familias residentes en zonas marginales en donde solamente se puede comprobar el hambre, la miseria y el desempleo. "El alcalde democristiano se acuerda de estas zonas solamente cuando se aproximan las campañas políticas, para hacernos falsas promesas, ofreciéndonos cielo y mar o castillos en el cielo..." comentan los vecinos.



CONSTRUCCION. (Ahuachapán). Adelantada se encuentra la construcción de la Casa del Peregrino, donde se celebrarán retiros espirituales.

En Texistepeque:

Agricultor Denuncia Abuso de Alcaldesa

TEXISTEPEQUE (Santa Ana). Usurpación de su terreno, por parte de la alcaldesa de esta localidad, Ana Aracely Acevedo de Leiva, denuncia el agricultor Félix Antonio Cevallos Sandoval, de 29 de años, quien reside en el caserío La Estancia, del cantón San Miguel, de esta misma jurisdicción.

Agrega que contra su voluntad, los democristianos quieren que ceda parte de su propiedad para construir una cancha de fútbol, en el lugar que utiliza como potrero para su ganado.

Expresa que ha pedido a diversos organismos

apoyo para evitar ser despojado de su único patrimonio donde trabaja en la siembra de cereales, y a la vez a la crianza de ganado, pero no ha sido atendido, señala Cevallos.

"Es el caso que por la fuerza quieren que yo les dé parte de mi propiedad para una cancha de fútbol, dejándome sin el potrero para mis animales.

A los que promovieron este problema, los llamé a un juicio conciliatorio al Juzgado de Paz de Texistepeque, pero no hubo ningún resultado; los mismos pidieron apoyo a la alcaldesa de este municipio, la cual por ser democristiana, se ha apoyado en los diputados y en la gobernadora de-

—Favor pase a la página 31.



SECUESTRADOS. (San Agustín, Usulután). Samuel Góchez, Salvador Romero y Víctor Alvarado, fueron secuestrados por terroristas que atacaron esta población, el miércoles en la madrugada.

Muere Cuarta Víctima de Explosión de Bomba

ZACATECOLUCA. El señor Daniel Ortiz, de 54 años, una de las cinco personas que el 8 de este mes resultaron lesionados a causa del estallido de una bomba que dos delincuentes arrojaron al interior de una tienda, murió en el Hospital Regional Santa Teresa, de esta ciudad.

Los otros muertos en la misma explosión son Eulogio Alferez Garay, de 83 años; Francisca Luz Martínez de Ortiz, de 26, y Carlos Alberto García Coto, de 50 años, quienes fallecieron en el momento de estallar el artefacto dentro de la tienda, ubicada en la hacienda La Magdalena,

cantón San Francisco Los Reyes, a 13 kilómetros al sur de esta ciudad.

En el mismo hecho resultaron lesionados además del señor Daniel Ortiz, quien falleció el Miércoles Santo por la madrugada, su hermano Salomón Ortiz, José León Merino, Arnoldo Martínez Montano y el menor Daniel Isaac Ortiz.

Todas estas personas se hallaban dentro de la tienda viendo televisión cuando de repente, tres delincuentes, dos de los cuales fueron capturados posteriormente por

—Favor pase a la página 15.



PINTAN ARTERIAS. Personal de servicio de la Policía Nacional de Santa Tecla pintando señales de tránsito en las nuevas colonias de esa jurisdicción, así como en la carretera al Puerto de La Libertad. Han utilizado pintura fluorescente para que los automovilistas tengan mejor visibilidad por la noche. La labor es de CONESVI.

Terroristas Asesinan a Campesinos

Terroristas asesinaron al campesino Salvador Portillo y a su hijo Luis Alonso Guevara Portillo, luego de sacarlos de su vivienda, localizada en el caserío Pajlagua Arriba, jurisdicción de Guatajagua, departamento de Morazán, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada (COPREFA).

Agrega que cuando se dirigían a sus labores, José Ramiro Climaco y su hijo, Oscar Eduardo Climaco, resultaron heridos al pisar un artefacto explosivo que los terroristas habían instalado en un camino vecinal del caserío Cruz Verde, Tecoluca, departamento de San Vicente.

Señala COPREFA que 2 terroristas perecieron en enfrentamientos con efectivos militares, uno de ellos en el cantón Te-

nango, comprensión de Suchitoto, departamento de —Favor pase a la página 15.



PROMOTORES. (Zacatecoluca, La Paz). Jóvenes de uno y otro sexo participaron en retiros espirituales en la iglesia El Calvario, donde se preparan como promotores de la Diócesis del Departamento. Los acompañan los sacerdotes Noé Navarrete y Jesús Antonio Carpio (izquierda, sentados).